

Тартакова о том, что Рублев пропустит Олимпиаду: «С Андреем все хорошо. В ближайшее время он сам более подробно обо всем расскажет»

Софья Тартакова объяснила, почему Андрей Рублев пропустит Олимпиаду в Париже.

«Мы с Андреем связались. Дорогие девушки-фанатки Андрея Рублева, фан-паблики: с Андрюшей все хорошо, состояние у него отличное, никаких операций, тьфу-тьфу, не нужно. С горлом тоже все хорошо, история в Мадриде – она в Мадриде и закончилась.

В ближайшее время он сам более подробно расскажет, почему он решил не сыграть на Олимпийских играх, но немножко раскрываю эту завесу тайны: сезон сложный, после Олимпиады маячит «Мастерс» в Канаде, который тоже хочется сыграть. Андрей – уже олимпийский чемпион с Настей Павлюченковой, то есть вот эту галочку он поставил», – сказала менеджер Рублева в эфире «Больше! Лайв».

Кто из теннисистов не поедет на Олимпиаду? Почему отказались Рублев и Соболенко?